
Budi kreativan. Budi pravi čovjek. Jedini je 

to put preživljavanja. 

 
Ruski Predsjednik Vladimir Putin pregledava planove kozmodroma „Vostočni“ 
(svemirski centar). (Kredit: Roscosmos 2013.) 

Njemačke dnevne novine Süddeutsche Zeitung objavile su 10. svibnja neuobičajeno 
iskren članak priznajući da je ruski Predsjednik vladimir Putin opetovano nadmudrio 
NATO poduzevši brze, kreativne, strateške inicijative udara na slab bok koje su 
svakiput uhvatile kolektiv imbecila NATOa na krivoj nozi.  Članak SDZa dao je 
pregled Putinovih akcija na borbenim linijama u Ukrajini i Siriji, i kritizirao apsurdnost 
NATOvog planiranog razvrstavanja potencijalne „nagazne mine“ od 4,000 vojnika u 
baltičke država i Poljsku, što bi planirani samit NATOovih čelnika država u srpnju u 
Varšavi trebao odobriti.  Putin je već najavio da on osniva tri nove borbene divizije na 
zapadnom i južnom boku kao odgovor akcijama NATOa, a vođa ruskih strateških 
raketnih jedinica u ponedjeljak je podnio podroban opis mjera kako Rusija uzvraća 
stalnom raspoređivanju i modernizaciji američkog raketnog obrambenog sustava u 
Europi. 
 
Usporedite razliku „paragmatičnog“ nerazmišljanja glava u pijesku NATOa i Washing-
tona i Putinovih strateških operacija iskorištavanja slabog boka, najnovije izraženog 
koncertom u Palmiri slaveći heroje rata nasuprot barbarske Islamske Države. 
 
Lyndon LaRouche, u razgovoru sa suradnicima 10. svibnja, prepričao je o svojim 
vlastitim paralelnim naporima s Putinom, ranije 1999., kad je LaRouche iznijeo svoj 
povijesni video zapis „Oluja nad Azijom“, podrobno opisavši britanske ratne igre sa 
čitavim euroazijskim područjem kao metom, posebno Rusijom i Kinom, dok je 
istovremeno Putin, svježe ustoličen, pokrenuo sveobuhvatni rat protiv čečenskih 
pobunjenika, koji su kasnije metamorfozirali u Al Kaidu i Islamsku Državu. 



 
LaRouche je naglasio da su dolazeći proljetni i ljetni mjeseci opterećeni ratnom 
opasnosti, kao posljedica življenja u zabludi Obame i drugih zapadnih vođa, koji 
neuspijevaju vidjeti da njihove djetinjaste provokacije protiv Rusije mogu vrlo lako 
voditi do strateškog sukoba s Moskvom—u kojem će Putin sasvim sigurno pobijediti, 
ako išta ostane od čovječanstva i preživi i sabere sve ostatke. 
 
LaRouche je ukazao na značajniju stvar, da pobjeda u ratu ne ide onima čiji je plan 
poraziti neprijatelja.  Pobjeda ide vođama s jedinstvenim odlikama stvaralačkog 
razmišljanja, koji definiraju pobjedu kao stvar koja nanosi poraz neprijateljima 
čovječanstva koji prijete nastavku postojanja čovječanstva na višoj razini 
znanstvenog i kulturnog života.  Stvaralaštvo se, istaknuo je LaRouche, nalazi u 
razvoju moći čovječjeg uma.  Ne radi se o individualističkom procesu, već ono ima 
izraz u sustavu školovanja, koji priprema stvaralačke pojedince na traženje otkrića 
koja poboljšavaju opću svrhovitost čovječanstva, donoseći u život otkrića koja nikad 
prije nisu učinjena, a koja mogu preobraziti ustroj društva na dobro. 
 
Problem koji je LaRouche naznačio je izopaćenost transatlantske kulture i obrazov-
nog sustava, koji je takav da više nismo sposobni stvoriti kandidate za više položaje 
koji zadovoljavaju čak i minimalne uvjete da služe narodu.  Sustav je, kao što je 
razvidno u onom što javno iznose, posebice Hilary Clinton, a to je ustrojeno za 
proizvodnju inkompetencije.  Republikanska stranka je daljni dokaz toga. 
 
LaRouhe je postavio glavno pitanje: Kako definirate pobjedu?  Prebijanjem druge 
osobe ili razvojem ljudskih umova, njihovog stremljenja prema pronalaženju otkrića 
koja koriste čitavom čovječanstvu?  
 
Ruski Predsjednik Vladimir Putin je sjajan uzor upravo takvog vođe, bez obzira koliko 
će to natjerati Obamu i njegov soj u napade ljubomore i ubilačkog gnjeva 
 
Pogledajte Siriju.  Putin je napravio pravovremenu stratešku intervenciju 30. rujna 
2015.  To je promijenilo sve.  No nije bilo dovoljno.  Poslije, uz rusku pomoć, sirijske 
oružane snage ponovo su zadobile svoje pouzdanje i kompetenciju, pa je Putin 
prekinuo aktivno sudjelovanje ruskih snaga.  Nije raspustio snage ili ih povukao.  Dao 
je Sirijcima jasnu poruku.  Sad ste sposobni voditi ovaj rat i pobijediti.  Putin je znao 
da iskreni sirijski domoljubi žele pobijediti u ratu, no nedostajala su im sredstva i 
samopouzdanje da to učine.  Kad su jednom dosegli ta nužna sredstva za pobjedu, 
pustio ih je da nastave rat i realiziraju svoj vlastiti uspjeh. 
 
LaRouche je postavio pitanje: Gdje treba tražiti ljepotu i slavu čovječanstva?  Ona se 
odražava življenjem na način što će vaše poslanje uzdići cjelokupno čovječanstvo na 
višu razinu.  Cilj je izgraditi društvo, sustav obrazovanja, u kojem je ova zamisao 
ljudskog stvaralačkog otkrića primarna, i koja određuje što znaći biti ljudsko biće. 
 
SAD su se danas, prema tim normama, izopačile gotovo ispod prepoznatljivosti.  U 
ovom kasnom vremenu i uz mogućnost svjetskog rata u roku od nekoliko mjeseci, 
zbog pomahnitalosti egoističnog Obame i njegovih upravljača Britanske Monarhije, 
Amerikanci se moraju suočiti s grubom, hladnom istinom. Vrijema je prestati biti 
„pragmatičan“, prestati biti „prosječni Amerikanac“ i početi razmišljati što možete 
učiniti da osigurate održivu budućnost. 



 
Ako se takva promjena ne može postići, onda je skora budućnost vjerojatni globalni 
kaos i mogući svjetski rat—rat kojeg ćemo sigurno izgubiti. 
 

10. svibanj 2016. 
 


